



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ “ЕДИНОЙ РОССИИ” — ЧЕЛОВЕК!

Всероссийская политическая партия “Единая Россия” — это объединение активных и неравнодушных граждан Российской Федерации. Завтра наша простота и понятна — обеспечить достойную жизнь нынешнему и будущим поколениям россиян. Мы хотим создать условия для самореализации и жизненного успеха каждого гражданина России, независимо от его социального положения, национальной принадлежности, вероисповедания и места проживания. Наша мечта — создать общество равных возможностей, где будет слышен голос каждого и будет реализована воля всех.

У нас есть принципы. Мы честно говорим о них и готовы стоять на своем. Это — отказ от популизма и пустых обещаний. Это — реальные дела, практический вклад в решение проблем, волнующих людей. Это — постоянный диалог с избирателями. Это — готовность нести политическую ответственность за положение дел в стране.

Так, лидер партии “Единая Россия” Владимир Владимирович Путин — заявил о создании “Общероссийского народного фронта”, в состав которого вошли многие общественные организации, трудовые коллективы, рядовые граждане. И все силы, участвующие в этой конструкции, абсолютно равны: и “Единая Россия”, и профсоюзы, и молодежные организации, и трудовые коллективы. Здесь нет старших и младших, и все имеют возможность и право не только формулировать свои идеи и предложения по наиболее оптимальным и эффективным путям развития России. Перед страной стоят глобальные проблемы, как социального, так и политикоэкономического толка. И эти проблемы существуют в каждом районе, селе, городе. Признают их наличие абсолютно все. И решать их надо всем вместе. Создание “Общероссийского народного фронта” позволит различным по взглядам людям и организациям объединиться для решения общих проблем.

В нашей партии нет однообразия. В ней кипит дискуссия и представлены все точки зрения. В нее пошла молодежь, но не забыто мудрое слово ветеранов. Поэтому “Единая Россия” выражает объединенные интересы современного российского общества. Мы не обещаем в одночасье осчастливить всех. Но мы создадим такие условия, при которых каждый гражданин страны сможет выстроить свою успешную судьбу, обеспечить благосостояние себе и своей семье.

Если вы любите Россию и верите в свою страну — будьте с нами!

ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ!

Штаб “Единой России”.



ЦЕЛЬ КПРФ — ПЕРЕДАТЬ ВЛАСТЬ ТРУДОВОМУ НАРОДУ

Сегодня многие уже осознали, что стране нужна другая политика. Проводимый сегодня властью курс противоречит интересам народа. Когда власть не хочет слышать народ, она всячески лишает его возможности говорить. Но сегодня наступил момент, когда молчать нельзя. Народ вправе говорить о наблевшем, вправе искать решения накопившихся проблем, вправе настаивать на своих требованиях. Цель КПРФ — передать власть трудовому народу. Но этого нельзя выполнить, не вернув ему собственность. КПРФ имеет конкретную программу и конкретный план действий в случае прихода к власти.

Первым шагом является национализация. Природные ресурсы и стратегические отрасли экономики будут национализированы. Национализация создаст прочную финансовую основу дальнейших преобразований. Будет установлен реальный прожиточный минимум. Новый жилищный кодекс даст гарантии предоставления жилья. Будут восстановлены социальные льготы советского времени. Развитие науки станет стратегией государства. Полученные от национализированной собственности средства государство направит на модернизацию промышленности, сельского хозяйства, транспортной системы. КПРФ упорядочит систему государственного управления. Выборы в органы власти станут прозрачными. Процедура отзыва депутатов и выборных лиц станет действенной формой общественного контроля. КПРФ планирует принять жесткие меры для подавления преступности и коррупции. Особое внимание будет уделено укреплению обороноспособности страны.

Коммунистическая партия одной из главных задач считает обеспечение подъема науки и культуры. Считает необходимым вернуть гарантии бесплатного образования и медицинского обслуживания. По мере выполнения программы преобразований КПРФ будет готова предложить обществу переход к подлинному народовластию. Для этого партия вынесет на всенародное голосование проект новой конституции России. Мы не призываем голосовать именно за коммунистов. Мы призываем каждого прийти 4-го декабря на избирательный участок и сделать свой выбор осознанно!

Штаб КПРФ.

• В ШКОЛАХ РАЙОНА К “ЗАРНИЦЕ” ГОТОВИЛИСЬ ТЩАТЕЛЬНО

В Ардонской СОШ № 1 в рамках года космонавтики и спорта прошла военно-спортивная игра “Зарница”.

Ребята старших классов школ района очень тщательно подготовились к соревнованиям и в результате показали хорошую подготовку. Игра проводилась по следующим этапам: “Ловкие, сильные, смелые”, “Марш-бросок”, “Меткий стрелок”, “Кросс”, “Эстафета”, “Статен, строен, уважения достоин”. В организации данного мероприятия большую помощь оказал во-



енный комиссариат РСО—Алания по Ардонскому и Алагирскому районам во главе с военным комиссаром Робертом Бегизовым, который выступил главным судьей соревнований.

В результате интереснейшей борьбы итоги оказались следующими: 1 место заняли ребята из Кадронского и Кировского сельских поселений, второе место поделили старшеклассники из СОШ № 2 г. Ардона и Костаевской школы, третьими стали представители Нартского сельского поселения. Среди команд, представлявших школу-хозяйку проведения соревнований, наиболее подготовленными оказались ребята из 11 “б” класса, сумевшие опередить команды 10 “б” и 11 “в”, ставших в итоге вторыми и третьими соответственно.

Управление образования Ардонского района выразило благодарность учителям и руководителям школ, которые должным образом подготовили команды — участницы военно-спортивного состязания.

Аслан ГУГКАЕВ.

ПОЧТА РОССИИ ПРИЗЫВАЕТ ОСТЕРЕГАТЬСЯ МОШЕННИКОВ

В связи с появлением интернет-мошенников, создающих “клоны”, официального сайта ФГУП “Почта России” и незаконно взимающих с пользователей деньги за доступ к онлайн-сервисам, в частности, к сервису по отслеживанию почтовых отправлений, федеральный почтовый оператор призывает своих клиентов проявлять бдительность.

Официальный сайт ФГУП “Почта России” расположен по адресам: www.russianpost.ru и почта-россии.рф. Все онлайн-сервисы на сайте, в т.ч. сервис по отслеживанию почтовых отправлений, являются бесплатными. Если Вы заметили на какой-либо другой интернет-странице “клон” официального сайта Почты России, просим Вас сообщить об этом по электронной почте webmaster@russianpost.ru.

ЗА РОССИЮ БЕЗ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ! ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ НЕФТИ И ГАЗА — ВСЕМ РОССИЯНАМ, А НЕ ОЛИГАРХАМ



“ЕДИНА ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ”

— Те, кто призывает вообще не ходить на выборы, вольно или невольно работают на “Единую Россию”. Вот и абсолютно убеждены в том, что те, кто призывает не ходить на голосование, портят бюллетени — не играют в пользу демократии. Это — игра в пользу “Единой России”. Поэтому единственное правильное решение — лично прийти и проголосовать.

Проголосовать за тех, кому доверяете. И, конечно, мы будем агитировать за партию “СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ”, потому что мы предлагаем абсолютно понятные вещи. Главные наши предложения изложены в семи пунктах.

Первое. Это и прогрессивная шкала подоходного налога (когда бедные вообще не платят налог, а богатые платят больше, чем нынешние 13 процентов). Это налог на роскошь.

Второе. Пенсионная система. Мы считаем, что нынешняя накопительная система вредна. Нужна распределительная система и принцип солидарности поколений. И нужно, чтобы пенсия составляла не менее 60 процентов от заработка, и начисление пенсии зависело только от двух факторов: стаж и средний заработок.

Третье. Убрать МРОТ — минимальный размер оплаты труда. Про который народ наш давным-давно очень хорошо срифмовал: “нам все МРОТ да МРОТ, а народ все мрет и мрет”. Нужно вводить почасовую оплату труда. За один час некавалифицированного труда платить 80 рублей. И три повышающих коэффициента: региональный, отраслевой, квалификационный.

Четвертое. Предложение по строительству социального жилья. Только массовое строительство социального жилья на бюджетные деньги поможет решить квартирный вопрос. Почти 90 процентов россиян не могут позволить себе приобрести квартиру по ипотеке, потому что у них нет никаких денег. Даже если будет нулевая ставка процента по ипотечному кредиту, не смогут этого сделать.

Пятое. Борьба с коррупцией. Мы убеждены, что только ратификация 20 статьи Конвенции ООН против коррупции поможет сдвинуть это дело с мертвой точки. И обязательно коррупционер должен сидеть в тюрьме до 20 лет с конфискацией имущества у него и у членов его семьи. Чиновник по сигналу любого гражданина обязан доказать, что он или члены его семьи приобрели недвижимость или предметы роскоши на законно заработанные деньги. Не можешь доказать — в тюрьму!

Шестое. Природная рента должна поступать напрямую в семейные бюджеты, а не оседать в карманах олигархов.

Седьмое. Прямые выборы губернаторов, прямые выборы мэров всех городов, прямые выборы членов Совета Федерации.

Штаб “Справедливой России”.

Материалы публикуются на бесплатной основе.

Не 'взаг — нә хәзна

ХЪУАМÆ БАНКЪАРÆМ БÆРНОНДЗИНАД

Алы нацийæн дæр йæ егъаудæр хæзна у йе 'взаг. Æмæ уыцы хæзна та хъуамæ хъахъхæд цæуа. Чи нын æй хъуамæ бахъахъхæна нæхицæй хуыздæр?

Ирон æвзаг рæсугъд æмæ хъæздыг кæй у, уый нын ирдæй фенын кодтой нæ ирон литературæ æмæ мадæлон æвзаджы дæснытæ.

Ирон æвзаджы цы проблемæтæ ис, уыдон, мæнмæ гæсгæ, фæзынынц нæхи аххосæй. Аххосаг та ис уый мидæг, æмæ кæй куыд фæнды, афтæ фысы æмæ дзуры. Нæ адæм ирон æвзагмæ уырыссаг æвзагæй æгæр æнцонтæй æрбайсынц дзырдтæ. Уымæй дæр уыцы дзырдтæ не 'взаджы истæмæн хъæуынц æви нæ, уый æнæхынцгæйæ. Не 'взаг азæй-азмæ æндæр æвзагтæй æрбайсгæ дзырдтæй кæй хъæздыг кæны, уый бæлвырд у. Фæлæ уыцы æрбайсгæ дзырдтæй арæхстджынæй пайда кæнын хъæуы.

Дзырдтæ æндæр æвзагæй куы 'рбай-

сæм æмæ сын мадæлон æвзаджы хуыз куы раттæм, уæд уый иу хуыздæг у.

Фæлæ уынгты куы рацæйцæуай, уæд адæймаджы зæрдæ фæриссы. Иронау ничиуал дзуры. Кæд исчи дзуры, уæддæр йæ ныхасы фылдæр хай ваййы уырыссагау. Цæмæн, кæд æмæ ирон æвзагæн йæхи мидæг уыдонæй рæсугъддæр æмæ мидисджындæр дзырдтæ фылдæр ис? Æз зонын ахæм ныйарджыты, кæцытæ сæ сывæллæтты сæрмагондæй нæ уадзынц иронау дзурын — æрмæстдæр уырыссагау. Афтæмæй та сæхæдæг дæр рæстмæ нæ фæзынынц уырыссагау. Æмæ уыдонæй цы радомæм, кæд æмæ хатт нæ ирон æвзаджы ахуыргæнджытæ

дæр, ирон æвзаджы иртæсджытæ æмæ нæ интеллигентджы минæвæрттæй иуæй-иуты “айрох” ваййы иронау дзурын.

Бирæ нæм ис, иронау йæ хъуыдытæ рæсугъд чи нывæнды, ахæмтæ. Ис ма нæм ахæмтæ дæр, кæцытæ дзурынц сыгъдæг ирон æвзагыл. Фæлæ уыдон афтæ бирæ нал сты.

Ирон æвзаджы дзæвгар ис, нæ рагфидæлты царды алыхуызон фæзындтæ чи амонь, царды домæнтæм гæсгæ чи равзæрд, ахæм лексикон æрмæг: дзырдтæ, æмбисæндтæ æмæ афтæ дарддæр. Уыдонæй бирæтæ абын ирæттæн æмбæрстгонд нал сты. Хорз уайд, цы амонь, уый нæ цалымнæ бынтон нæ байрох, уæдмæ сæ не 'взаджы куы ныф-

фидар кæниккам. Ирон æвзаджы проблемæты тыххæй академик Джусойты Нафи афтæ зæгъы: “Сæйраджыдæр, нæ проблемæ уый мидæг ис, æмæ нал зонæм не 'взагыл дзурын. Æмæ дзурын куы нæ зонæм, уæд, кæй зæгъын æй хъæуы, фыссын дæр нæ зондыстæм”.

Ахуыргæнæг ахуыргæнинæгтæн хъуамæ амона æмæ æмбарын кæна, куыд ахсджиаг у мадæлон æвзаг. Фæлæ ахуыргæнджытæ сæхæдæг сæ дзыхæй иу ирон дзырд куы нæ 'ппарой, уæд сывæллæттæ дæр дæнцæг кæмæй хъуамæ исой? Уый дæр, кæй зæгъын æй хъæуы, ахуыргæнинæгтыл æндавы æмæ стæй уыдон хæдзары дæр æмæ æддейы дæр дзырдзысты, сæхи куыд фæнды, афтæ.

Хъуамæ алчидæр æнкъара мадæлон æвзаджы раз йæ бæрнондзинад æмæ йæ хъахъхæна цæсты гагуййау.

ЦОЦИТЫ Татьяна.